


جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید.1

الف) حاصل  برابر است با.....................

ب) به پدیده ها یا آزمایش هایی که نتیجۀ آن ها قبل از اجرای آزمایش به طور قطع مشخص نیست،.......... می گویند.

پ) در فضای نمونۀ S ،پیشامد S را............ می گویند.

ت) پیشامد............ وقتی رخ می دهد که پیشامد A رخ ندهد.

6!
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عقربۀ دستگاه چرخندۀ زیر، پس از به حرکت در آمدن روی یکی از 8 ناحیه می ایستد و عددی را نشان می دهد. احتمال آن که:2

الف) عدد مضرب 2 باشد ولی مضرب 3 نباشد، چه قدر است؟

ب) عدد غیر مرکب باشد، چه قدر است؟

 

دو سکه و یک تاس را با هم پرتاب می کنیم:3

الف) فضای نمونه چند عضو دارد؟

ب) احتمال آن که حداقل یک سکه رو و تاس زوج بیاید، چه قدر است؟

پ) احتمال آن که سکه ها یکسان و تاس مضرب 3 باشد، چه قدر است؟

با حروف کلمۀ «دبستان» و بدون تکرار حروف: (با معنی یا بی معنی)4

الف) چند کلمۀ 6 حرفی می توان نوشت که با حرف نقطهدار شروع شود؟

ب) چند کلمۀ 4 حرفی می توان نوشت که با حرف «د» شروع شود.

 

  در شهرستان ملایر   -سؤالات امتحانات  داخلی 

  تاریخ امتحان:سؤالات امتحان درس : 

دقيقه   110 مدت امتحان :                       نام و نام خانوادگي :   

    دوازدهم  پایه/ رشته تحصيلی :

 :  نام آموزشگاه
 

نمرهسؤالاترديف

خانم حسینینام دبیر: 

باسمه تعالي

دبیرستان عشقی فرد

5
جاهای خالی را پر کنید.

الف) گام اول چرخه آمار........... است.

ب) برای توصیف داده های کیفی (اسمی یا ترتیبی) گزارش درصد باید همیشه.................. همراه باشد.

پ) اگر تمامی افراد جامعه آماری را بررسی نکرده ایم نتایج ما..............

ت) اگر داده های دور افتاده داشته باشیم گزارش شاخص................ می تواند گمراه کننده باشد.

چند زیرمجموعۀ 2 عضوی دارد؟6 Aمجموعه  = {a,b, c, d, e, f }
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=پ و  را بنویسید. {an+1

2
5
an ، زوج n

2 + 3an ، فرد n
= 1a1

برای داده های 10 ، 14 ، 17 ، 11 و 8 :

الف) میانگین و انحراف معیار را به دست آورید.

ب) نموداری که هر دو شاخص میانگین و انحراف معیار را با هم نشان می دهد، را رسم کنید.

، علامت جزء صحیح است.) اگر  و  باشد، حاصل  کدام است؟ ( 10= [2n + ]an
1
2=bn (−1) 2n+1×a3 b4[ ]

در کدام گزینه، دامنه تابع (مدل ریاضی) زیرمجموعهای از اعداد طبیعی است؟ 11

م2)س1)
م4)م3)

در الگوی مثلث خیام، اگر  مجموع ارقام سطر  ام باشد، رابطه بازگشتی بین  و  به کدام صورت است؟ 12annan+1an

(1= 2an+1 an(2=an+1 a2
n

(3= + nan+1 an(4= + 2nan+1 an

اگر از الگوی توزیع دادهها و وجود دادههای دور افتاده اطلاعی نداشته باشیم، مطمئنترین نمودار برای نمایش اطلاعات متغیرهای کمی،1)

نمودار جعبهای است.

,4برای توصیف دادههای  میانه و دامنه میان چارکی، معیارهای گرایش به مرکز و پراکندگی مناسبی هستند.2) 6,3,5, 7,31, 5
در بیان مسئله، مسئلهای را که در دنیای واقعی وجود دارد، بهصورت یک مسئله شفاف و دقیق آماری مطرح میکنیم.3)

درستی ونادرستی ھریک را بررسی کنید8

9

، جمله دهم این دنباله کدام است؟ در یک دنباله  و  13= = 1a1 a2= +an+2 an+1 an

(155(265(354(445
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ب) آزمایش یا پدیدۀ تصادفی

پ) پیشامد حتمی

ت) 

6 = = 120!
3!

6×5×4×3!
3!

A‘
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A: مضرب 2 هست ولی مضرب 3 نیست.

ب) B: عدد غیرمرکب باشد.

n(S) = 8

A = {2, 4, 8}

⇒ P(A) = 3
8

B = {1, 2,3,5, 7}

⇒ P(B) = 5
8
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ب) در 3 حالت حداقل یک سکه رو می آید و در 3 حالت تاس زوج می آید:

پ) در 2 حالت سکه ها یکسان و در 2 حالت تاس مضرب 3 است.

n(S) = 2 × 2 × 6 = 24

n(A) = 3 × 3 = 9

P(A) = =9
24

3
8

n(B) = 2 × 2 = 4

P(B) = =4
24
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الف) حروف «ب»، «ت» و «ن» نقطه دار هستند. 

بنابراین طبق اصل ضرب داریم:

ب) چون با حرف «د» شروع می شود، بنابراین:

× × × × × = 360–5 –4 –3 –2 –1 –3
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الف) بیان مسئله                ب) با گزارش تعداد               پ) قطعی نیستند.               ت) میانگین
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= 2 × x × 3 = 6x

= y × 3 = 3y

= 6x + 3y = 21 ⇒ 2x + y = 7

{− →−
x>1 x = 2 , y = 3

x = 3 , y = 1
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= = 2 + 3 = 2 × 1 + 3 = 5− →−−−−−
فرد :n=1

a1+1 a2 a1

= = × = × 5 = 2− →−−−−−−
زوج :n=2

a2+1 a3
2
5 a2

2
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= = 2 + 3 = 2 × 2 + 3 = 7− →−−−−−
فرد :n=3

a3+1 a4 a3

= = × = × 7 =− →−−−−−−
زوج :n=4

a4+1 a5
2
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= = = 12x̄̄̄ 8+11+17+14+10
5
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=σ2 + + + +(8−12) 2 (11−12) 2 (17−12) 2 (14−12) 2 (10−12) 2
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= = = 10 ⇒ σ =16+1+25+4+4
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= [2 × (3) + ] = [ ] = [6/5] = 6a3
1
2
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= = = −1 ⇒ × = 6 × (−1) =b4 (−1) 2×(4)+1 (−1) 9 a3 b4
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در تابع (مدل ریاضی) میانگین دمای هوای تهران در هر روز از ماه مهر، اعضای دامنه برابر با شماره هر روز ماه مهر است که با مجموعه

,1} نشان داده میشود و زیرمجموعهای از اعداد طبیعی است. 2, 3,… , 30}
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از مجموع ارقام سطرهای مثلث خیام دنباله زیر بهدست میآید:
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= + = 1 + 1 = 2a3 a2 a1

= + = 2 + 1 = 3a4 a3 a2

1, 1, 2, 3,5,8, 13, 21, 34,55
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